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Цель: Совершенствовать умение различать предметы личной гигиены. 
Прививать навыки здорового образа жизни, развитие потребности в чистоте 
и правильном уходе за телом.  

Задачи: Учить детей находить предметы по просьбе воспитателя 

Закреплять знания о предметах личной гигиены 

Оборудование: Карточки с изображением принадлежностей личной 
гигиены, камешки Марблс, картотека загадок. 

 
Ход занятия 

Воспитатель: На карточке расположены предметы, без которых не 
обходиться не один день. Вам нужно будет положить камешек на ту 
картинку о которой я вам прочитаю загадку.

Она чистит зубы четко 

Раз за разом веселей 

Мои зубы все белей это? (зубная 
щётка) берём камешек и кладём  
на какую картинку… 

 

С волосами я дружу 

Их в порядок привожу 

Благодарна мне причёска а зовут 
меня …(Расческа) камешек и 
кладём  на… 

 

Ею вымою я ручки,  
Спинку, левый, правый бок. 
И животик тру немножко, 
Чтоб сверкать он тоже мог 

 Что это? (Мочалка) 
 

Моет волосы отлично 

Притом пениться прилично 

Кому в глазки попадает  
Тот конечно зарыдает .Это  
(Шампунь) камешек и кладём  на 
какую картинку? 

 

Все микробы и бациллы, 
Как огня его бояться. 

Нужно ручки с ним помыть  
Чтоб здоровенькими быть( Мыло) 
камешек и кладём  на какую 
картинку? 

 

И махровое, и гладкое бывает. 
Кто помылся, тот о нем не 
забывает: 
Взрослого, младенца 

Вытрет ?(Полотенце) 
берём камешек и кладём  на 
картинку с чем? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рефлексия: О каких предметах мы сегодня говорили? А как пользоваться 
этими предметами? Понравилось ли вам занятие? Будем ещё играть в эту 
игру?

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 


